



美人鱼的恋人被吃掉了吗？

快报读者观看《加勒比海盗4》提出“疑点”

正在全球热映的好莱坞大片《加勒比海盗4》近日已轻松登上北美票房榜首，目前也是国内银幕最火的电影。前天，快报影迷公会组织了十名读者在南京万达国际影城免费观看了3D版的《加勒比海盗4》。观众反映，影片总体还算精彩，但3D效果不甚理想，此外，影迷们还挑出了一些令人存疑的镜头和情节。

撰文 快报记者 沈梅

疑点一 椰林脱身太神奇！

《加勒比海盗4》中约翰尼·德普饰演的杰克船长依然继续探险，这次一行人踏上了寻找“不老泉”的旅程。片中，杰克船长一如既往地幽默与机智，总是能够逢凶化吉。这一集中，杰克船长和巴博萨去西班牙人营地偷银杯时被抓住，五花大绑地被捆在椰子树下。令人捧腹的是，杰克竟然用脚跟抵住椰子树，用腰部和脚跟的力量往树梢上蹭，到了树顶再从绳子挣脱出来。于是观众觉得神奇之余也很疑惑，椰子树的树冠很大，就算到了树顶，挣脱绳索也绝非易事，一定会让树剧烈抖动。可是在片中，椰子树的树梢只是抖动了几下，杰克就已经成功脱身站上树顶。“这是一棵茂密的椰子树，还结着很多椰子，又不是光秃秃的旗杆，哪那么容易挣脱绳子？”一位观众觉得不可思议。

疑点二 美人鱼把恋人怎么了？

影片放映结束后，一位观

众抱怨说：“还是那些旧东西，除了美人鱼，其他的看头很少。”无疑，片中的美人鱼凭借其天使般的美丽征服所有观众，这些美人鱼可不是童话中善良的人鱼公主，而是可怕的海妖，她们靠美色诱惑水手，将他们骗到海中淹死吃掉。

关于片中这些神秘莫测的美人鱼，观众提出了一些“想不通”的地方。尤其是影片最后，杰克船长在不老泉水中寻找丢失的银杯时，美人鱼突然出现，帮他找到了银杯。观众就犯疑了：前面杰克船长等人都念过咒语才发现不老泉入口的，美人鱼是怎么游进来的？只能说，这是电影没有交代清楚。另一个让观众争论的地方是，片尾处美人鱼去救她的恋人——已经奄奄一息的传教士，传教士希望美人鱼原谅他，于是美人鱼将他拖入大海中。这个结局让观众有些遗憾：“美人鱼把恋人带到大海中会做些什么？传教士在海底还能活吗？他会被吃掉吗？”不少女性观众希望美人鱼和传教士还能在下一部“加勒比海盗”电影中出现。

戛纳也下“双黄蛋”

韩国导演金基德作品《阿里郎》获奖

在本届电影节特别批准下，“一种关注”单元最佳影片奖由韩国影片《阿里郎》和德国影片《停站间》分享。

《阿里郎》是韩国导演金基德自2008年患社交恐惧症离群索居后的第一部作品。这部时长1小时40分钟的影片无具体故事，编剧、导

演、演员、后期制作、主题曲演唱，全部由金基德一人完成，讲述金基德患社交恐惧症后隐居在一个山间木屋内的生活，整部影片犹如金基德的一次自我独家采访。金基德在领奖时大声唱起了影片主题曲，并激动地表示：“让我歌唱吧！” 王文



戛纳电影节主竞赛单元电影《女人之源》首映礼，吕克·贝松携妻子薇吉妮·希拉亮相助阵，他现场亲吻妻子的颈项十分抢镜。 鱼儿

»相关链接 央视播出戛纳颁奖礼

第64届戛纳电影节电影节最高奖“金棕榈奖”于北京时间今天凌晨揭晓。今晚22:30，央视电影频道将独

家播出本届电影节的颁奖典礼及红地毯仪式，带领国内观众直击这一全球瞩目的电影盛事。 新快

»相关链接 “美人鱼”来头不小

《加勒比海盗4》中的美人鱼貌若天仙，风头大大盖过了女主角佩内洛普·克鲁兹。据悉，这些美人鱼们来头可不小，其中有7位是由超级名模扮演，另外还有22个技艺高超的花样游泳运动员，她们中的很多人都曾经参加2008年的北京奥运会。

美人鱼中最让人惊艳的，是第一条浮出水面的金发碧眼的美人鱼，她精致美丽的面容反衬着粼粼波光，让不少观众都“哇”了一声。由于登场过于惊

艳，很多观众专门上网查找该美人鱼演员的资料。其扮演者是澳大利亚24岁的国宝级超模嘉玛·沃德，嘉玛17岁时就凭借某大牌的一场秀而走红，她最与众不同地方是“娃娃脸”，被时尚界评为“模特界的外星人”。

此外，影片中另一条与传教士相恋的美人鱼也十分楚楚可怜，打动了一批观众的心。一些女观众看完影片后念念不忘地说：“怎么不拍一部以人鱼为主角的片！” 王文



片中美人鱼是一种吃人的海妖

南京首届校园音乐乐队选拔赛玉桥落幕 黑白格子乐队夺冠

5月21日下午，由玉桥市场主办的南京首届校园音乐乐队选拔赛总决赛在玉桥广场激情上演，通过网络投票产生的前8支乐队进入了终极PK，最终来自南京林业大学的黑白格子乐队以出色的现场演绎获得了评委老师和现场观众的支持，最终夺冠，来自南京农业大学的黑梦乐队获得了第二名。此外，活动现场还送出了两部iPad大奖。

据了解，此次由玉桥市场主办的

南京首届校园音乐乐队选拔赛，是

南京首次由社会力量举办的校园音

乐乐队选拔赛。自4月15日启动以

来，报名参赛的乐队达到了17支，

电影《柳如是》常熟首映

昨天，电影《柳如是》首映式日在江苏常熟举行，才子佳人间的爱情故事和动荡年代的乱世豪情令观众动容。影片主演万茜、凌峰和导演吴琦昨天来到卢米埃常熟世茂影城，与常熟观众交流拍摄心得。

影片《柳如是》以明末清初国家离乱为背景，讲述了一代才女柳如是与陈子龙及江南文宗钱谦益之间的爱情故事。秦汉扮演男一号钱谦益，万茜扮演女一号柳如是。昨天的明星见面会上，“小章子怡”万茜现场表演了在戏中演唱的昆曲选段《牡丹亭·寻梦》，优美婉转的唱腔赢得了观众的掌声。万茜谈及自己出演的角色说：“柳如是是一位奇女子，敢爱敢恨、敢做敢当，与现代女性有诸多契合之处。能够来到柳如是昔日生活过的地方，感到特别幸福。” 王文

3D修复“泰坦尼克”

大导演詹姆斯·卡梅隆的传世名作《泰坦尼克号》2012年4月6日即将以3D修复版的全新面貌重新与观众们见面。这也是电影在1997年12月19日上映的15年之后，再度登陆院线。

据悉，此次的上映日期还有特殊的含义，1912年4月10日，“泰坦尼克号”从英国南安普敦出发驶往美国纽约，在4月14日凌晨撞上冰山，大船沉没，造成了1500人丧生的惨剧，3D版电影的上映刚好是该事件100周年的纪念。

卡梅隆说：“已经有整整一代人没有在电影院中观看过《泰坦尼克号》了，经过数码修复以及工程浩大的3D转制，电影将呈现出前所未见的风貌，在保持了原有的感情之外，画面将更具有震撼力。” 新快

《天空之城》南京开机

昨天，影片《天空之城》在南京举行开机仪式，主创人员侯勇、青春偶像Ak组合等出席造势。花样美男Ak组合吸引了大群年轻粉丝，老戏骨侯勇也吸引了大批影迷索要签名。

《天空之城》改编自宫崎骏的同名小说《云上柠檬香》，编剧即小说作者张爱哲是中国80后青春文学代表人物，电影在原著的基础上加入了悬疑、魔幻等元素。片中，几个年轻人在一场家族恩仇中越陷越深，失去很多才明白了爱的意义与重量。影片为爱提出了另一种解读：最爱——爱是悬着，理不清，味不明，表达出了现代人对爱的困惑。

快报记者 沈梅

玉桥市场企划中心负责人介绍

据玉桥市场企划中心负责人介绍，此次校园音乐乐队选拔赛主要是为大学生提供一个展示自我的舞台，传递玉桥市场年轻化、时尚化的理念。玉桥市场自成立以来，非常重视大学生市场的开拓，倡导健康清新的娱乐方式，先后组织过cosplay表演、彩虹岛彩虹使者选拔赛、高校篮球宝贝啦啦队PK赛、潮人大聚会、大学生文化节等青春时尚的比赛，通过这些年轻时尚的活动，拉近与大学之间的距离，吸引学生群体关注玉桥、喜爱玉桥。活动当天，除了参赛选手的激情表演，现场的粉丝团们更是为自己支持的乐队摇旗呐喊。

【天正滨江】御景楼王全城热销 成功领跑“红五月”

5月21日，天正滨江全城热推3号楼御景楼王，截止下午四点，认购住宅15套，至此天正滨江5月销售总额已经过亿。同时项目车位发售，过半业主已认购。

此次开盘主要房源为187、226、260户型，售价为每平米2.1万—2.2

万元左右，比市场原先预期的每平

米2.3万—2.5万的价格要低，一方

面是开发商以合理的价格主动顺应

市场，另一方面开发商也从持续发

展的角度考虑，以快速的销售回笼来获得更优质的土地资源。当天众多新老客户到访，主要是终极置业人群，他们纷纷重新组合手中资产，把天正滨江作为自己主要居所。他们看重河西区域的发展潜力，但是最重要的还是产品本身的品质，好的产品，还是能够打动消费者。

天正滨江周边教育、生活、商业配

配套日趋醇熟；步行2分钟就可到

达免费开放的绿博园。项目与中

华中学初中部、高中、奥体小学、奥体艺术幼儿园为邻，学区资源齐备。园内1.2万m²法兰西风情园林，御景楼王，更有270°三面景观，形成了一个开合有度的秘境天地，塑造不被打扰生活氛围。

183m²—262m²全套房户型，85%得房率、5.2米面宽、全石材干挂、三

梯两户，御景楼王，纯奢品质全面升级，独享景观电梯，臻藏天正滨

江的奢居典范。